

## Φιλιά και φωτογραφίες

ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ εισέπραξε και εκδηλώσεις αγάπης από τον κόσμο. Κάτοικοι και παραθεριστές, μετά το αρχικό ξάφνιασμα βλέποντας τον Σημίτη ανάμεσά τους και κυρίως χωρίς αστυνομική συνοδεία, έσπευδαν να του σφίξουν το χέρι. Ορισμένοι του

ζητούσαν να φωτογραφηθούν μαζί του, κάτι που παραδόξως δεν τους αρνήθηκε.

ΤΗΝ Πέμπτη, και λίγες ώρες πριν από την αναχώρηση για Αθήνα, τα δύο ζεύγη έκαναν βόλτα στο λιμάνι των Χανίων. Στην παρέα τους προστέθηκε

υρμου,



και ο Χανιώτης Νίκος Χριστοδουλάκης. Ο περίπατος έκλεισε με μεζέδες κάτω από έναν πλάτανο στην πλατεία Σπλάντζια της πόλης.

## Από Αύγουστο έκλεισε και το... Επικρατείας



ΜΗ νομίζετε ότι στο ΠΑΣΟΚ συζητούν από το πρωί ως το βράδυ για τον «αποκεφαλισμό» του Γιάννου. Οι σχεδιασμοί της Χαριλάου Τρικούπη ήδη έχουν επεκταθεί και πέραν των δημοτικών εκλογών. Για παράδειγμα, όπως μου λένε, το ψηφοδέλτιο Επικρατείας για τις επόμενες εθνικές εκλογές έχει σχεδόν κλείσει. Δεδομένη θεωρείται η ένταξη στη λίστα και στις πρώτες εκλόγιμες θέσεις της **Μαριλίζας Ξενογιαννακοπούλου**, αφού κρίθηκε σκόπιμο πως θα ήταν καλύτερο για την ίδια να μην κατέβει στην Κεφαλονιά. Επίσης, σχεδόν σίγουρη είναι η είσοδος και του



οικονομικού συμβούλου του Γ. Παπανδρέου **Ηρακλή Πολεμαρχάκι** στο ψηφοδέλτιο, καθώς και ο ίδιος έχει εκφράσει την επιθυμία να ασχοληθεί πιο ενεργά με την πολιτική. ΠΟΛΛΕΣ συζητήσεις γίνονται και γύρω από το πρόσωπο της **Μαριλένας Κοππά**, από το Πολιτικό Συμβούλιο, καθώς η **Άντζελα Γκερέκου** δεν δέχεται κουβέντα για πιθανή κάθοδο της συναδέλφου της στο όργανο στην Κέρκυρα. Μαθαίνω επίσης ότι στο Επικρατείας θα ενταχθεί και ο **Νίκος Αθανασάκης**, ο οποίος έπειτα από πολλά χρόνια αποφάσισε να δοκιμάσει και τα βου-

λευτικά έδρανα (αυτό βεβαίως σημαίνει και αλλαγή εκπροσώπου Τύπου). Επιπλέον, έντονα ακούγονται τα ονόματα του Κώστα Καρτάλη - ο οποίος επιθυμεί ωστόσο να είναι υποψήφιος ή στη Μαγνησία ή στη Β' Αθήνας - και του Σταύρου Λαμπρινίδη, παρά το γεγονός ότι ο ίδιος δηλώνει πως του αρέσει η ιδιότητα του ευρωβουλευτή. Το βέβαιο είναι ότι ο Γ. Παπανδρέου θα εντάξει στο ψηφοδέλτιο και πρόσωπα με συμβολισμό, επαναλαμβάνοντας κατά κάποιον τρόπο το εγχείρημα του 2004. Παράλληλα κυκλοφορούν φήμες για πιθανή ένταξη της **Βούλας Πατουλίδου** στο Επι-

κρατείας σε περίπτωση που δεν εκλεγεί νομάρχης Θεσσαλονίκης. ΟΣΟ γι' αυτούς που θα φύγουν από το Επικρατείας, τα πράγματα είναι απολύτως ξεκάθαρα. Η **Άννα Διαμαντοπούλου** θα κατέβει στην Α' Αθήνας και ήδη σχεδιάζει τον προγραμματισμό της. Η **Μαρία Δαμανάκη** επιστρέφει στη γνώριμη για εκείνη Β' Αθηνών, ενώ το ίδιο θα πράξει και ο **Μίμης Ανδρουλάκης** διεκδικώντας έδρα στην ίδια περιφέρεια. Ο **Σωκράτης Κοσμίδης**, εάν τελικά αποφασίσει να κατέβει, θα είναι υποψήφιος στον Πειραιά.



ο μικρο-πολιτικός  
mikropolitikos @ dolnet.gr

" ΤΑ ΝΕΑ "

12-8-06